

美暴风雪致至少17人死亡

本报讯 威力强大的北极冷空气横扫美国大部分地区,多地气温出现急剧下降,一些地区的最低气温突破历史同期纪录。至当地时间11月18日早晨,今年入秋以来第二轮暴风雪天气已造成至少17人死亡,并使美国过半地区积雪覆盖。气象部门预计,纽约州部分地区的降雪可能将达5英尺(1英尺=0.3048米)。

近日,美国接连遭受北极强冷空气侵袭。从11月15日开始的新一轮强冷空气重创中西部地区,并已造成至少17人遇难。气象部门表示,目前正盘旋在美国中部地区的强冷空气,将继续横扫美国东半部地区。

此轮强冷空气影响范围波及全美,美国南部的佛罗里达州、德克萨斯州的部分地区都将受到影响。据报,受此次北极寒流入侵影响,除夏威夷外,美国其他49个州的部分地区都将不同程度进入冰冻状态。

气象部门监测显示,至11月18日早晨,宾夕法尼亚州部分地区降雪已达3英尺,纽约州水牛城地区已出现2英尺的降雪。受低温降雪天气影响,美国东部部分地区的高速公路已经关闭,一些学校停课。纽约州水牛城官员下令,该市部分地区禁止开车。

根据美国国家气象局消息,至11月18日早晨,美国有50.2%的



当地时间11月18日,位于伊利湖东岸的纽约州布法罗市受“大湖效应”影响,出现罕见暴风雪,多地积雪超1.5米,房屋快被淹没。“大湖效应”指的是冷空气遇到大面积未结冰的水面从中得到水蒸气,然后在向风的湖岸形成降水、降雪、雾气等现象,通常是以雪的形式出现。

地区被积雪覆盖。

11月18日早晨,纽约州、华盛顿特区等美国东部地区多个州的最高气温已降至个位数或冰点以

下。美国国家气象局预报显示,美国东部沿海大部分地区气温低于常年同期平均气温。从墨西哥湾向北直到美国东北部沿岸,气

温低于常年平均气温约11摄氏度。预计未来三天,这种低温天气仍将持续,此后寒冷程度将有所缓解。(中新)

印度发现首例埃博拉患者

本报讯 印度卫生部门11月18日晚间证实,印度首都新德里发现首例埃博拉病例。一名从利比里亚回国的印度人血样检测为阳性,目前已被隔离。

印度卫生与家庭福利部11月18日晚间称,11月10日从利比里亚返回印度的这名26岁男性曾因发烧,于9月11日在利比里亚住院,同月30日出院。利比里亚政府卫生与社会福利部对他开出“无临床症状与症状,实验室分析证实为阴性”的健康证明。入境印度时其未出现感染症状,不过,他在机场被隔离后,检测呈埃博拉病毒阳性反应。

报道称,尽管目前无任何症状,这名男子仍将被隔离在德里机场里,直到体液检验结果呈阴性才能解除隔离。报道指出,隔离病房将采取所有必要措施,排除传播疾病的可能。

这是印度第一次发现埃博拉病例。印度卫生部门说,印度完全可以监控埃博拉,呼吁公众不要恐慌并自觉采取预防措施。(法晚)

威胁杀害奥巴马 美一妇女获刑21个月

新华社休斯敦11月18日专电(记者张永兴)设在美国得克萨斯州第一大城市休斯敦的联邦法庭18日认定当地一名妇女威胁杀害美国总统奥巴马的罪名成立,判处其入狱服刑21个月。

据美国广播公司13电视台报道,今年56岁的特迪·贝尔·帕拉迪塞今年8月15日承认,她向总统奥巴马写信,扬言她会到华盛顿去杀了他。她后来还告诉美国特工处特工,如果无法亲自完成这一任务,她将会另外雇人予以实施。经过自9月初以来的审理,法官18日宣布其图谋杀害奥巴马罪名成立,送监服刑。

据报道,2013年晚些时候,曾名叫丹尼斯·奥尼尔的帕拉迪塞向奥巴马写了一封长达15页的威胁要杀害他的信件,该信12月份寄到了华盛顿,引起了美国特工处的关注。2013年12月26日,帕拉迪塞在休斯敦被捕并被勒令不得保释。

今年7月16日,得克萨斯州女演员香农·格斯·理查森就曾因涉嫌向总统奥巴马等人寄送含有蓖麻毒素的信件,被一家联邦法庭判处18年有期徒刑,她同时被勒令支付36.7万美元的赔偿金。

纽约华裔男子落轨惨死案嫌犯落网

本报讯 纽约警方当地时间11月18日晚间公布,在纽约华裔男子推落地铁站台致死案中,被警方连日追缉的涉案非裔无业男子,11月18日晚间在纽约布朗克斯区落网。

11月18日晚些时候,纽约警方公布了凯文·达登的照片,他也是11月6日纽约曼哈顿区另一起地铁袭击案的嫌犯。这名叫凯文·达登的非裔男子今年34岁,无业,有犯罪前科,曾因抢劫、袭击、吸毒等有30多次被捕记录。

11月16日早晨,61岁的华裔男子郭伟权(音),与妻子一起在纽约布朗克斯地铁站候车时,突然被一名陌生男子推落站台,并被一辆正向南驶入站台的D线地铁撞击身亡。案发后,警方一直



涉嫌在纽约将华裔男子推落地铁站台致死的非裔男子凯文·达登

没有找到案发时现场的直接目击

者,但通过调查案发地附近的监控录像等,警方将肇事者锁定为非裔无业惯犯凯文·达登,并悬赏2000美元追缉,鼓励知情者提供线索。

纽约警方表示,侦探在纽约布朗克斯区嫌犯母亲家附近,将嫌犯缉拿归案。嫌犯被捕时身上没有携带武器,没有抵抗。

侦探也将凯文·达登与纽约另一起地铁袭击案联系起来。这名非裔男子11月6日傍晚袭击了另一名亚裔男子。这名51岁的受害男子表示,11月6日傍晚,他在曼哈顿西四街地铁站曾被凯文·达登推倒在站台上。

11月18日晚,这名受害男子辨认出凯文·达登就是之前在曼哈顿西四街地铁站袭击他的男子。

警方正在调查嫌犯作案动机。人们猜测凶犯为随机作案。这引起了一些纽约地铁乘客的不安,有人认为缺乏安全防护措施的纽约地铁站,乘客跌落铁轨事件时有发生,而这种游民疯汉人为制造的案件更是防不胜防。

一位据称是凯文·达登母亲的女士在其子被警方逮捕前曾对记者表示,达登已经数月没有在自己家住了,因为他是“流浪汉”。

根据纽约大都会捷运局的数据,2013年,纽约共有151人遭到地铁撞击,其中53人不治身亡。而2001年至2012年,纽约平均每年有134人遭地铁撞击,年均死亡人数为41人。其中,超过三分之一为自杀或企图自杀。(宗禾)

读一本书治好脑病后遗症

向脑血栓、脑中风、中风偏瘫、脑萎缩、痴呆、帕金森患者免费赠送

脑血栓、脑中风、脑萎缩、痴呆等脑病后遗症大家都知道是慢性病,它最典型的特点是治疗周期长,不容易治愈,得了脑病的患者,大多需要常年吃药,然而也只是维持现状,二次复发,语言,认知,行动障碍随时有可能发生,甚至威胁生命。这也是困扰许多患者家属的一个重要问题。

那么脑病真的是久治不愈的病吗?又该怎样接受正规的治疗,尽快消除偏瘫,半身不遂,语言不清,远离病痛,正常生活呢?脑病专家指出:治疗脑病后遗症,重要的是找到病因,对症施治最关键。如果您正被脑病所困扰,建议您阅读一本今年特别畅销的书——《怎样治好脑病后遗症》健康医学读物。该书系统地揭示了中老

年人脑病的发病根源,更对当今普遍治疗方法进行了科学剖析,并提出了具体的、有效的、权威的解决方案。

该书详细介绍了脑病患者如何走出治疗误区,运用了大量的临床病例,树立患者的治疗信心,科学治疗,并介绍了许多对脑病患者有益的饮食,心理,康复等方面的医学常识,让广大患者轻轻松松应对脑病后遗症。

目前,500本《怎样治好脑病后遗症》科普名著开始面向全国中老年脑病患者进行公益发放,如果您或您的家人正遭受脑病后遗症的折磨,或者不知道选择什么有效方法进行治理,您只需拨打我们的免费申领热线400-701-6000健康送到您的家中。

轻松5分钟——静脉曲张去无踪

平顶山金盾医院静脉曲张诊疗专业:独家巨资引进国际最新前沿金标准(德国-dilas)高科技诊疗技术,结合韩式靶向导融术等疗法。由特邀军内外著名周围血管病专家平石教授长年亲自操作,无论您患有多么严重的静脉曲张、脉管炎、静脉炎、老烂腿等均可一次治愈,不手术、无痛苦,随治随走,且治愈后不易复发,弥补了以往传统疗法久治不愈的缺点。

专家提示:得了静脉曲张、老烂腿应

做到早诊断、早治疗以免引发截肢、肺栓塞、脑偏瘫、心肌梗死等危险!

郑重承诺:若一次性治疗不愈或复发者凭信誉卡,复治一律免费。

平顶山金盾医院(原武警医院)地址:市建设路与凌云路交叉口往南100米 电话:15136963120

医保、新农合定点医院

乘车路线:市内乘26、30、66、68、88路到老师专下,乘16、34路到原武警医院下车